



2019年6月6日

各 位

会社名 株式会社 幸和 製作所
 代表者名 代表取締役社長 玉田 秀明
 (コード番号: 7807 東証 JASDAQ)
 問合せ先 取締役管理本部長 大井 実
 (TEL. 072-238-0605)

(訂正)「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2019年4月12日に開示いたしました「2019年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、連結財務諸表に関する注記事項の記載の一部を変更いたしましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所には下線 を付しております。

【2019年2月期 決算短信〔日本基準〕(連結)】

添付資料 15頁

3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報)

(訂正前)

当連結会計年度(自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)

1. 製品およびサービスごとの情報

(単位:千円)

	シルバーカー	歩行車	杖	入浴補助具	OEM	その他	売上割戻金等	合計
外部顧客への売上高	<u>1,425,135</u>	<u>1,353,838</u>	<u>410,547</u>	<u>205,130</u>	<u>603,278</u>	<u>655,765</u>	△127,398	4,526,297

(訂正後)

当連結会計年度(自 2018年3月1日 至 2019年2月28日)

1. 製品およびサービスごとの情報

(単位:千円)

	シルバーカー	歩行車	杖	入浴補助具	OEM	その他	売上割戻金等	合計
外部顧客への売上高	<u>1,416,851</u>	<u>1,335,531</u>	<u>405,760</u>	<u>204,041</u>	<u>609,855</u>	<u>681,655</u>	△127,398	4,526,297

2. 訂正の理由

決算発表後に、連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報)において集計方法の見直しを行った結果、製品ごとの内訳を訂正するものであります。

以上